
V pátek 4. května 2012 se do Přibyslavi sjelo 19 odvážlivců. Celkem 11 žen (Horová 

Lucie, Ježková Kamila, Kohlová Růžena, Kutrová Hana, Plačková Anna, Richtárová Gabriela, 

Strnadová Jitka, Šebková Markéta, Škopová Věra, Vrbatová Petra, Vrbková Marcela) a 8 mužů 

(Bernert Lukáš, Fritsch Petr, Fuska Štefan, Kolínek Pavel, Orság Matyáš, Richtár Jiří, 

Štěpánek Roman, Toul Libor) zde prošlo školením pro hlavní vedoucí táborů. 

V pátek na ně čekala témata jako pracovníci tábora, organizační příprava tábora pod 

vedením Martiny Crhákové. Část dopoledne, ale hlavně odpoledne bylo pro všechny asi 

nejtěžší, ale hlavně nejdůležitější. Neznalost zákonů neomlouvá, a tak na naše budoucí hlavní 

vedoucí čekaly zákony a vyhlášky pod vedením Ondry Knotka. Navečer byla zařazena 

odpočinková témata, jako například šifrování a po večeři ještě hry. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sobotní dopoledne bylo v duchu pedagogiky, psychologie, dokumentace a řada dalších 

témat pod vedením Martiny Crhákové. Odpoledne na táborníky čekalo další důležité téma, 

byly to zásady poskytování první pomoci pod vedením Jany Urbancové. Všichni si mohli 

vyzkoušet, jaké to je poskytnout někomu pomoc, ať v případě, že někomu teče krev z nosu, což 

je na táborech běžné, až po to, co dělat s člověkem v bezvědomí. V podvečer a večer si mohli 

také vyzkoušet pod vedením Julie Burdychové řadu výtvarných technik. 



Nedělní dopoledne bylo zaměřeno na bezpečnost práce s mládeží, kterou 

přednášela lektorka Dana Vilímková. Dalším tématem bylo hospodaření, kde se účastníci 

dozvěděli  - jak správně účtovat nebo co koupit. Na závěr kurzu na naše táborníky čekalo to, 

z čeho řada z nich měla veliký strach. Test o 80 otázkách pro ně nebyl ale žádný problém, a 

tak si všichni domů odvezli svá osvědčení. 

Celý kurz byl spíše o výměně zkušeností, protože řada z účastníků nebyli žádní nováčci 

v tomto oboru, ale mají za sebou již řadu táborů v jakékoliv funkci. 

Osvědčením to nekončí, ale začíná. Teď je před nimi jen tvrdá práce, a tak jim přejeme, 

ať všechny jejich tábory dopadnou dobře a bez problémů. Ať se vždy vrátí všichni v pořádku 

domů a nesnáze se jim vyhýbají. 

 


